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https://www.100test.com/kao_ti2020/540/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E6_8A_A5_c27_540190.htm 本练习及答案以2004年10月1日

开始执行的《中华人民共和国海关进出口货物报关单填制规

范》为准，以2007年海关总署报关员资格考试教材为辅，

以H2000通关系统申报为例，每项选出一个正确答案即可。 

（一）进口口岸 1、北京新新进出口贸易公司，从美国海运

进口设备一批。由天津新港海关（关区代码0202）转关至北

京海关朝阳口岸办事处（关区代码0118）办理报关手续。该

船入境后曾停靠上海港一次。该转关运输货物的进口报关单

上的“进口口岸”应填报为： A、上海海关（2200） B、新港

海关（0202） C、北京海关朝阳口岸办事处（0118） D、天津

海关（0200） 2、北京经纬纺织加工贸易企业将来料加工后的

产品从北京海关车站办事处（关区代码0111）结转给天津武

清某纺织厂，继续深加工后出口。天津武清某纺织厂在武清

海关（0210）办理进口手续时的报关单上的“进口口岸”应

填报为： A、天津海关（0200） B、北京海关（0100）报关员

考试论坛 C、北京海关车站办事处（0111） D、武清海关

（0210） （二）出口口岸 1、北京平谷服装加工贸易企业在

北京海关朝阳办事处（关区代码0118）申报海运转关出口日

本服装一批，由天津新港（关区代码0202）装船出境。该转

关运输出口货物的报关单上的“出口口岸”应填报为： A、

平谷海关（0110） B、新港海关（0202） 2、广州市进出口贸

易公司铁路运输出口至德国服装一批，在深圳笋岗海关（关

区代码5306）申报装车后，经北京（北京海关驻车站办事处



，关区代码0111）、哈尔滨（哈尔滨海关驻车站办事处，关

区代码1923）、满洲里（满洲里海关驻车站办事处，关区代

码0609）出境。该转关运输出口货物的报关单上的“出口 口

岸”应填报为： A、笋岗海关（5306） B、北京海关驻车站办

事处（0111） C、哈尔滨海关驻车站办事处（1923） D、满洲

里海关驻车站办事处（0609） （三）经营单位（进出口） 1

、北京市残联（海关临时经营单位编码1100931000）接受日本

政府赠送的残疾人轮椅一批，由北京银盾报关行（经营单位

编码1105981810）代为申报进口。其进口货物报关单上的“经

营单位”应填报为： A、北京市残联（1100931000） B、北京

银盾报关行（1105981810） 2、北京中美合资电子有限公司（

经营单位编码1108339456）委托机械进出口公司（经营单位编

码1101910090）代为进口投资设备一批。由北京大宇报关行申

报进口。其进口货物报关单上的“经营单位” 应填报为： A

、北京中美合资电子有限公司（1108339456） B、北京机械进

出口公司（1101910090） （四）申报单位（进出口） 1、北京

机械进出口公司（申报单位编码1109214832）委托北京银盾报

关行（申报单位编码1105981810）代为申报进口设备一批。其

进口货物报关单上的“申报单位”应填报为： A、北京机械

进出口公司（1102914832，报关员：XXX、地址：XXXX、邮

政编码：XXXXX、电话号码：XXXX） B、北京银盾报关行

（1105981810，报关员：XXX、地址：XXXX、邮政编码

：XXXXX、电话号码：XXXX） 2、北京中美电子有限公司（

申报单位编码1103339506）向北京银盾报关行（申报单位编

码1105981810）咨询后，自行于2008年3月5日向北京海关朝阳

办事处申报进口电子零件一批。其进口货物报关单上的“申



报单位”应填报为： A、北京银盾报关行（1105981810，报关

员：XXX、地址：XXXX、邮政编码：XXXXX、电话号码

：XXXX） B、北京中美电子有限公司（1103339506，报关员

：XXX、地址：XXXX、邮政编码：XXXXX、电话号码

：XXXX） （五）收货单位（进口） 1、北京东方进出口公司

（海关注册编码1105950010）代包头市电子仪器厂（海关临时

注册编码1502990000），进口意大利产电子测试仪一套。其进

口货物报关单上的“收货单位”应填报为： A、北京东方进

出口公司（1105950010） B、包头市电子仪器厂（1502990000

） C、包头市电子仪器厂 2、北京黄河进出口公司（海关注册

编码1105951000）自行进口日本产钢材一批。其进口货物报关

单上的“收货单位”应填报为： A北京黄河进出口公司

（1105951000） B、北京黄河进出口公司 C、1105951000 （六

）发货单位（出口） 1、北京土畜产进出口公司（海关注册

编码1106912131）采购北京怀柔后家峪乡出产的板粟出口。其

出口货物报关单上的“发货单位”应填报为： A、北京土畜

进出口公司（1106912131） B、北京怀柔后家峪乡 2、北京吉

普汽车有限公司（海关注册编码1105913638）经中国汽车工业

总公司（海关注册编码1102912526）协助，向印度出口汽车一

批。其出口货物报关单上的“发货单位”应填报为： A、中

国汽车工业总公司（1102912526） B、北京吉普汽车有限公司

（1105913638 参考答案：（一）、进口口岸 1、B 2、D （二

）出口口岸 1、B 2、D （三）经营单位（进出口） 1、A 2、A

（四）申报单位（进出口） 1、B 2、B （五）、收货单位（

进口） 1、C 2、C （六）发货单位（出口） 1、A 2
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